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Imig¢ i NAZWISKO

Prowadzacy ¢wiczenia, nr grupy

Nr albumu

ocena zadania 1 ocena zadania 2

ocena zadania 3

Ocena
faczna

Ocena:
wyktad

Data, podpis

Zadanie 1

Dana jest rama
[EJ=const, EA= |
obcigzona sitg P.
Znalez¢ moment

w utwierdzeniu A
metodg przemieszczen.

(For the given frame
loaded by the force P
find the bending moment
at the clamped edge A
using the

displacement method)

Zadanie 2

Dany jest ruszt przegubowy
obcigzony jak na rys.
Znalez¢ wykres

momentdéw zginajacych.

(For the given

system of beams

loaded as shown

in the figure

find the diagram

of the bending moments)

Zadanie 3

Dana jest rama

jak na rysunku.

Zapisa¢ rdwnania macierzowe
metody przemieszczen

(For the given frame
write down the matrix equations
of the displacement method.)

ED=const

%

I~ 7777/

32 .14

*
x

®

EA= oo

22

L Lltp
"

E7= const

Ze

A

A -

 £Izwnst <# oo
. EA = const L+ oo

777
mr

l)vé4 v ol

L 6 Ld



\ ry ../IV
< el
\.\fl/ AN
ol | 2
L w/ ¥
N 1 ’4]’
T —C
i o 3 A e
B o . ¥
O l“».-\\ - 3 L ~| .\.lv .Tn-
»e N . > SN LM
il v o { ~ o
= 17 i S ™~
. ot 1 Ll ) x
e EENERR S LANE NS
— | S = ] = S
ql ;/ J K Iy ot 4 L-‘ A/Au (
J P 72 (| \r < fu.
P \ NN WI
N NV il
TS ~ &
NI A
o # ! ; ) Ol
[
~D Q N/ r D /
N~ ! . ~—]
H £ o ! =4
A @v N A/
o L
: L ¥
N 2 IA({
~= : < ST = a
i
N L r 5=
T
™ — Pah 3 o), '] ),
i < 3 3 Hms
\.A./ ,mm G AML oL N
w\/v\ b * N m &) N X o
I~ % \ <t
by Q A M “\ F N
k CHEY N\ ¥ ]S Q
/ 3 : = ,v/
_ 3 L L | e &) |
* 3 M = AN




Schemat zastepczy
zad. 2:

! Nalezy zauwazy¢, ze X,=X,.
Bez tego jest duzo obliczen :) jak nizej.
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8 Uktad réwnan i rozwigzanie.
a Pa’
EJ EJ

93 13|26 23|11 [22 13]  [o]xi= [o.33s5p
26 2393 13 |x2) +|22 13]|= [o]|x2= |0.335P
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oprac. K. Hetmanski
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